

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于股市日线顶部结构,何为日线顶部结构这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [如何准确判断月,周,日线上,每波行情的顶部?](#)
2. [股票k线图上dk点是啥意思](#)
3. [顶部日线轮回是什么意思](#)
4. [顶部上影线什么意思](#)

如何准确判断月,周,日线上,每波行情的顶部?

波段行情的顶底位置,是每个投资者做梦都想知道的地方。很可惜,至今没有任何一种技术性指标或任何一个机构个人能做出准确判断,就算是巴菲特也不会每次都会有准确的判断。

但是有没有办法能让波段行情更易于把握,同时提高准确率的办法呢,答案是有的,以下图为例,可以看出成交量和波段高低点位置明显的关联性,其中上行箭头是成交量快速放大,对应波段高点,下行箭头是成交量萎缩,对应波段低点。以成交量判断波段高低点位置是最传统也是最有效的方法。

当然这个方法并不绝对,也会出现偏差,比如下图的第一个上行放量箭头,对应了波段相应低点,明显和其他上行放量箭头表达了相反的波段位置。

出现这种情况时,就要结合下图的第二个技术指标MACD线,依据MACD线可以判断出市场当前运行的趋势情况,MACD为绿柱时,代表当前市场弱势运行,MACD为红柱时,代表当前市场强势运行。

市场弱势运行时,成交量连续萎缩是正常状态,但如果成交量萎缩到一定程度以后开始稳定,不再出现明显的变化,代表市场空方力量的消退,此时可以适当加仓。如果弱势行情中,成交量突然放大,代表当前市场可能会发生变盘,后市可能会向上也可能会向下,但是不管方向如何,当前市场的节奏都会大概率发生改变,这时的市场已经具有博弈价值,也可以适合增加仓位。

市场强势运行时,成交量连续小幅放大是健康状态,如果成交量突然急剧放大,代表市场中卖方情绪开始旺盛,此时应该注意仓位情况,控制风险。

以上种种情况都是基于技术性指标的判断,但是市场不是光靠技术指标能够判断的,还要结合消息面、财务面等不同维度的情况综合判断。所以没有任何指标能够准

确判断波段起伏情况，我们只能利用技术指标增加判断的依据，但绝不是根据。

股票k线图上dk点是啥意思

DK点是指“DeathCross”和“GoldenCross”的交点，也被称为“死亡交叉点”和“黄金交叉点”。DK点通常用于股票价格趋势分析，是技术分析中常见的一个指标。当股票价格下穿DK点时，预示着股票价格可能会下跌，而当股票价格上穿DK点时，则预示着股票价格可能会上涨。因此，投资者可以根据DK点的变化来进行股票资产的买入和卖出决策。

顶部日线轮回是什么意思

轮回线：股票走势中，相邻一个阶段的高点与一个阶段的低点的连线。

轮回历时：某轮回线持续的时间周期，即高点与低点之间时间差，如N月（周、天、30F、5F、1F等等）。

轮回力度：某轮回线中，高点与低点的价格差。

轮回平均力度：等于轮回力度/轮回历时。在坐标轴上，轮回平均力度等价于轮回线的“斜率”，其取值介于0到无穷大之间，数值越大，轮回线越强。

在前后若干轮回线之间，我们可以比较其轮回力度的大小和轮回平均力度的大小，通过比较及时发现背离现象。

顶部上影线什么意思

顶部上影线，分为长上影和短上影，如果是长上影线，并且量能放出上涨周期的天量，就是顶部形成的标志，这也是股市里面的射击之星的k线形态，获利筹码都在兑现离场。

如果是短上影线，也就是日线级别的洗盘行为，不影响股价的继续上涨，具体再结合大盘环境，指定操盘计划。

关于股市日线顶部结构，何为日线顶部结构的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。